11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.12.2010 09:24:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 30.12.2010 12:35:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200816/answer/200817




OO6paTUTHCS K METCKOMY YPOJIOTY cliemyeT mo romga. Kak mpasuio, ronoB4yaTas ¢popMa IUIoCIaguu
penKo TpebyeT olepaTUBHOTO JIeYEHUs, HO OKOHYATENIbHO YCTaHOBUTH HEOOXOMUMOCTh OIIEPaTUBHOTO
JledeHus MOXKHO TOJIBKO II0CJIe OYHOT0 ocMOTpa. Ecnu onepanus OymeT mokKasaHa, TO ee CliefyeT
BBITIOJIHUTL A0 2 JIEeT.



